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■お問い合わせ先　建設課建設班（TEL29-3910）

■提出・お問い合わせ先
　町民課町民生活班（TEL29ー3928／FAX29ー3728）
　Eメール：ksk-kankyo@town.kosaka.akita.jp

　小坂町の環境の保全等と持続可能な循環型社会の
構築を目指すため総合的かつ計画的な環境施策を推
進していくことを目的に、今年度、小坂町環境基本
計画の改定作業を進めています。
　そこで、計画（案）について皆さんからご意見をい
ただくため、意見（パブリックコメント）を募集しま
す。いただいたご意見は、計画を取りまとめる際の
参考とさせていただきます。
◆計画（案）の閲覧及び意見提出場所
　小坂町役場、七滝支所、十和田出張所、
　交流センター・セパーム、川上公民館
　※町ホームページにも掲載します。
◆募集期間　１月15日（月）から２月２日（金）まで
◆意見提出に関する要件
　・小坂町に在住、在勤、在学の方
　・小坂町に事務所、事業所を有する方（団体）
◆意見提出方法
　設置している「意見提出用紙」に住所・氏名・勤務
　先・意見の内容などを明記して、持参、郵送、FAX、
　メールのいずれかの方法で提出してください。
　※意見に対する個別対応は行いません。

◆申請様式
　国土交通省統一様式または秋田県様式
　（詳細はホームページを参照）
◆受付期間
　２月１日（木）から２月29日（木）
　（ただし、土日祝祭日は除く）
　※郵送は期間内必着。期間以降の「随時受付」は
　　一切行いません。すでに令和５年２月受付分
　　に提出済みの方は申請不要です。
◆有効期間
　令和６年５月１日から令和７年４月30日（１年間）
◆提出方法
　（１）Ａ４判ファイル綴込にて提出
　　　・表紙及び背表紙にタイトル・社名記入
　　　・色指定あり
　（２）持参または郵送
◆その他
　郵送にて受領通知を希望される場合は、提出書
類に切手貼付済み返信封筒もしくは、官製ハガキ
を同封してください。

※ブレットさんの原文をほぼそのまま掲載しています。
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　Ned Kellyという人物はオーストラリアの伝説の一つで、
イギリスのロビン・フッドや日本の石川五右衛門のような者、
有名なBushranger（オーストラリア前期の盗賊）でした。Ned
は当時の汚職警察と戦って、特に手作りの防弾鎧が有名にな
りました。
　オーストラリアのビクトリア州に生まれ、警察に抑圧され
ている時代の中で父親が亡くなると、Nedは12歳で一家の大
黒柱となり、やがて食卓を賄うためにブッシュレンジャーと
なりました。若いころからブッシュレンジャーに付きまとい、
馬を盗んだ罪で３年間の実刑判決をうけたが、解放されたら、
すぐに他のギャングに加わり、結局1878年にKellyー家の家
で警官と血みどろの対決することにな
りました。その後、人もいないところへ
逃げ込み、弟と友達2人とKelly Gangを
組みました。
　それから銀行の武装強盗をし、警察
に密告していた幼馴染も殺人しました。
警察はKelly団の首に多額の懸賞金をか
けましたが、大勢の同情者のおかげで
Nedたちは捕まりませんでした。

　Kelly団は警察の列車を待ち伏せする計画を立てました。
そのために、農業用のプラウ（機械）の鉄プレート40枚を周
りの農場から盗んで、４人分の防弾鎧を作りました。その
鎧は44キロの重さでした。
　待ち伏せの日、列車は午後に到着するという情報を得て、
朝に駅を制圧し、人質を取りました。人質といっても、女性
と子供を安全なところへ移動して、午後になって列車が来
ないまま数時間が過ぎると、Kelly団は人質たちに酒を飲
ませ、音楽、歌、踊り、ゲームなどを催しました。深夜になっ
たら、Kelly団は同情者21人を解放しましたが、その中の1
人は列車に向い、警察に危険を警告しました。その後の銃
撃戦でKelly団3人と人質3人が死亡しました。最後に残っ
たNedは朝まで身を潜め、警察の背後から襲いました。初
めて見た鎧の姿、撃っても倒れないとは警察にとって恐ろ
しいことでしたが、Nedは鎧のせいで銃の扱いが上手くで
きなくて、足を撃たれて鎧の重さでようやく倒れました。
1880年に25歳でNed
は処刑されました。
Nedの最後の言葉は 
‘Such is life’「人生
はこんなもの」（仕方
ない）だったと言われ
ています。
　Ned Kellyにまつわ
る伝説はオーストラ
リア文化に浸透し、
オーストラリアで最
も有名な国家的シン
ボルの１つとなりま
した。勇敢を表するフ
レーズ ‘As game as 
Ned Ke l l y’という
オーストラリア語も
あります。

Australian Icon: Ned Kelly

Ned Kelly 25歳
（処刑される前の日）

朝霧で不思議な姿が現れ、撃たれても
倒れないNedは神話に出る化け物だと
思われていました。


